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"2016. AÑO DEL CENTENARIO DE LA INSTALACIÓN DEL CONGRESO CONSTITI'v'c"T'" 
TRIGÉSIMA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL 

H. AYUNTAMIENTO DE TULTITIAN 2016-2018. 

En la ciudad de Tultitlán, Estado de México, siendo las 09:00 horas del día tres de n?.,iernbre 

año dos mil dieciséis, en sesión ordinaria de cabildo, celebrada en la Sala e~:~~~~~!:~~~;~ 
Palacio Municipal, estando presentes los ciudadanos: JORGE ADÁN BARRÓN ELIZALDE 
Munidpal; CRISTINA CAMACHO HERRERA Sindica Munidpal; MIL TON IVÁN BEl.MCJ~'t; 
Primer Regidor; NORMA ELIZABETH CHÁVEZ RUBIO Segunda Regidora; MARÍA EUG 

PÉREZ Cuarta Regidora; MANUEL HERRERA GÓMEZ Quinto Regidor; VlADIMIR 

GONZÁLEZ Séptimo Regidor; CELESTINO MARTÍNEZ MORALES Octavo Regidor; JOSÉ D~tE~~:~:.~~ 
MEJÍA MELESIO Noveno Regidor; JUAN CARLOS CRUZ CHÁVEZ Décimo Primer R 

MARCELINO PÉREZ HIDALGO Décimo Segundo Regidor; ANA RODRÍGUEZ CHÁVEZ DédmoTercef 
Regidora; toda vez que existe quórum para celebrar la presente Sesión de Cabildo, 
fundamento en lo dispuesto en los artículos 27, 28, 29, 30, 48, SS, 91 y demás relativos 
aplicables de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México, El Presidente Municipal declara 
formalmente instalada la trigésima séptima Sesión ordinaria de Cabildo. En atención de que 
existe quórum para dar inicio a la presente, con la asistencia del Presidente Municipal, la Síndica 
y diez (10) Regidores y Regidoras el Presidente Municipal instruye al Secretario para que d 
lectura al: 

ORDEN DEL DÍA: 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

3.-lectura y en su caso aprobación del acta anterior 
4.- Asuntos Generales . .,.::=:+-:- 5.- Clausura de la sesión. 

ORDEN 

la Orden del Día, fue aprobada por unanimidad de votos. 
PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA 

El Presidente instruye al Secretario para que de lectura al punto tres del Orden del 01 
El punto Tres es el referente a la lectura y aprobación del acta anterior correspotidient 
trigésima sexta Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha veinte de octubre del 2016, informando e 
Secretario que el acta fue leída por los asistentes momentos antes de iniciar esta Sesión. 
En tal virtud conforme al artículo 29, fracción V, del Reglamento de Cabildo de Tultitlán vi en 
Presidente Municipal solicita sea dispensada la lectura del acta, y se proceda a la por lo q e p· e. 
al secretario recabe la votación e informe del sentido de la misma. ( 
Se somete a votación del H. Cabildo el punto propuesto, el cual es aprobado por una m 

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA 
Presidente instruye al Secretario para que de lectura al siguiente punto del Orden de O' . 

El siguiente punto es referente a asuntos generales dando cuenta que en esta ocasi 
presentó tema alguno. 
El último punto del orden del día es la clausura de la presente sesión. 
Una vez agotados todos los puntos del orden del día, el Presidente Municipal, declara 
formalmente clausurada la trigésima séptima sesión ordinaria de cabildo, siendo las nueve 
horas con treinta y ocho minutos del día tres de noviembre del año dos mil dieciséis. Firmando 
al calce y margen tos que intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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"2016. Ai\10 DEL CENTENARIO DE LA INSTALACIÓN DEL CONGRESO CONSTITUYENTE" 

Esta hoja forma parte de la Trigésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo celebrada el tres de 

noviembre del dos mil dieciséis de la administración 2016-2018 
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MANUEL HERREM GÓMEZ 
QUINTO REGIDOR 

ANA RODR[GUEZ CHÁVEZ 
DÉCIMO TERCER REGIDORA 
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VLADIMIR OBTUfjO GONZÁLEZ 
SÉPTIMO REGIDOR 


